

Broj: 2409/4

Datum: 27.01. 2020. godine

ZAPISNIK
SA X SJEDNICE SKUPŠTINE
STRUKOVNE KOMORE ARHITEKATA

X sjednica Skupštine SKA je održana 19.11.2019. godine u Podgorici, u prostorijama Komore, sa početkom u 15⁰⁰ časova.

Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao Dragan Vuković, predsjednik Skupštine strukovne komore arhitekata.

Za sjednicu je bio utvrđen sledeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnog reda;
2. Izbor verifikacione komisije;
3. Izveštaj verifikacione komisije;
4. Razmatranje i usvajanje Predloga Zapisnika sa IX Sjednice Skupštine SKA;
5. Razmatranje i usvajanje Nacrta Poslovnika o radu Skupštine SKA;
6. Sugestije SKA na Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata;
7. Radni materijal – Zakona o arhitektonskim poslovima u prostornom planiranju, projektovanju i građenju;
8. Razno.

1. Tačka dnevnog reda

Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red za sjednicu je usvojen jednoglasno uz konstataciju da će se pod tačkom Razno, raspravljati o izvještaju Radne grupa za izradu nacrta pravilnika o planiranju, projektovanju i izgradnji stambenih zgrada, kao i o odluci o knjigama kupljenim od prof. Nenada Lipovca.

2. Tačka dnevnog reda

Izbor Verifikacione komisije

Predsjednik Skupštine je predložio predstavnika Sekretarijata IKCG da verifikuje prisustvo delagata na Skupštini.

3. Tačka dnevnog reda

Inženjerska komora Crne Gore
Strukovna komora arhitekata

Izveštaj verifikacione komisije

Na osnovu potpisanih verifikacionih listova predstavnik Sekretarijata IKCG je utvrdio da sjednici prisustvuje 13 delegata Skupštine Strukovne komore arhitekata od 24 delegata koji čine Skupštinu SKA. Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

4. Tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje Predloga Zapisnika sa IX Sjednice Skupštine SKA;

Predlog zapisnika sa IX sjednice Skupštine SKA je usvojen jednoglasno.

5. Tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje Nacrta Poslovnika o radu Skupštine SKA;

Za ovu tačku Dnevnog reda, Predsjednik Skupštine je zamolio delegata Marka Radonjića da iznese svoje sugestije na Poslovnik s obzirom da je on uputio mailom najviše sugestija.

On je iznio svoje sugestije, našto se u raspravu po ovom pitanju u diskusiji uključilo više delegate, koji su svi iznijeli konstruktivne primjedbe i sugestije.

Kako je rasprava trajala, Maja Velimirović Petrović je predložila da se donese odluka da se oformi Radna grupa, koja bi sublimirala sve sugestije i implementirala ih u Poslovnik u sastavu: Marko Radonjić, Branka Petrović i Novica Mitrović.

Ovaj prijedlog je jednoglasno prihvaćen od strane prisutnih delegata.

6. Tačka dnevnog reda

Sugestije SKA na Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata;

Maja Velimirović Petrović je kao član Radne grupe za izradu Nacrta izmjena i dopuna Zakona o planiranju i izgradnju objekata, informisala delegate o radu Radne grupe i primjedbama i sugestijama koje su Radnoj grupi upućene putem meila od strane ostalih članova SKA, objašnjavajući čime su se rukovodili u svom radu.

Osnovni cilj Radne grupe je bio da se pripreme primjedbe i sugestije koje bi bile prihvatljive za zakonodavca. Napomenula je da se nisu bavili izmjenama cjelokupnog Zakona nago samo onim što se tiče arhitektonske struke.

U svojoj diskusiji, konstatovala je da izrada planova traje dugo, da se ne poštuju rokovi, ljudi koji rade u sistemu planiranja su abolirani od odgovornosti.

Postavilo se pitanje prestanka važnosti donesenih planova. Maja Velimirović Petrović smatra i ubjeđena je da planovi ne treba da prestanu da važe istekom vremena na koji su donijeti već treba da važe sve dok se ne donesu novi, jer bolje je i postojanje bilo kakvih planova nego bez njih, sa čime su se prisutni delegati složili.

Istakla je primjer planova koji se donose u Njemačkoj, koji važe decenijama i važe sve dok su potrebni.

Pozvala je delegate da daju sugestije i primjedbe na dokument koji je pripremila Radna grupa, nakon čega se otvorila diskusija u kojoj su mnogi delegati uzeli učešća

Inženjerska komora Crne Gore
Strukovna komora arhitekata

Zaključak je bio da delegati u nekom razumnom roku dostave Radnoj grupi i normalno svim delegatima Skupštine svoje sugestije na ovaj dokumenat kako bi imalo prostora da se on finalizuje i kao takav uputi nadležnim organima.
Odlučeno je da se dostave sugestije zaključno sa 27.11.2019.god.

7.Tačka dnevnog reda

Radni materijal – Zakona o arhitektonskim poslovima u prostornom planiranju, projektovanju i građenju;

Predsjednik Skupština je pozvao članove Radne grupe koji su radili na izradi Nacrta Zakona o djelatnostima planiranja prostora i izgradnji objekata da podnesu izvještaj o dosadašnjem radu.
Igbala Šabović Kerović se javila za riječ kao jedan od članova Radne grupe koja je radila na ovom Nacrtu.
Radi se o Nacrtu koji je rađen i preuzet iz zakonske regulative Republike Hrvatske, napominjujući da je kolega Boris Ilijanić većinu materijala sam obradio.
Objasnila je da je radni materijal ovog Nacrta većinom baziran na praksi koja prepoznaje Komoru kao faktora i nosioca odgovornosti u dijelu, izdavanja licenci, stručnog ispita, obaveznosti članstva itd.
Jedina dilema koju ističe je, dali nastaviti u pravcu formiranja Zakona koji će se arhivirati do momenta njegovog prihvatanja kao takvog ili njegovoj transformaciji u skladu sa važećim Zakonom i pravilnicima koji obrađuju određene aktivnosti, izdavanja licenci itd., što bi bilo idealno.
U nastaloj diskusiji, Maja Velimirović Petrović je rekla da je ovo veoma ozbiljan materijal, koji bi trebao u daljem radu da se razrađuje i prilagođava našem sistemu.
Predložila je da se vidi kakve će biti nove izmjene u važećem Zakonu kako bi se ovaj Nacrt koji je radila Radna grupa mogao finalizirati.
Zaključeno je da svi oni delegati koji imaju neke sugestije po ovom pitanju ih dostave Radnoj grupi.

8.Tačka dnevnog reda

Razno

Predsjednik Skupštine je zamolio Gordanu Raičević, kao člana Radne grupe za izradu Nacrta pravilnika o planiranju, projektovanju i izgradnji stambenih zgrada, da informiše delegate dokle se stiglo sa tim radnim materijalom.
U kratkim crtama je informisala delegate i zamolila ih da daju svoje sugestije i pošalju ih Radnog grupi.
Marko Radonjić je postavio pitanje odgovornosti za prostore infrastrukturnih objekata u smislu farbanja potpornih zidova na putevima, postavljanje bilborda na mjestima gdje ne pripadaju funkcionalno, vidljivosti znakova na putevima itd.
Prijedlog Predsjednika Skupštine je bio da se za ovu vrstu problema treba obratiti Direkciji za saobraćaj, kroz organe Komore uputiti inicijativu.
Maja Velimirović Petrović je informisala delegate o kupovini dva kompleta knjiga od prof. Nenada Lipovca.

Inženjerska komora Crne Gore
Strukovna komora arhitekata

Njen prijedlog je da se donese odluka da se knjige uvrste u biblioteku Komore, zaduži Marija Stjepčević iz Sekretarijata, koja bi vodila računa o njima a na zahtjev kolega arhitekata, ih ustupala na upotrebu ali samo u prostorijama Komore.
Ovaj prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Skupština je završila sa radom u 18.00h

Zapisnik sacinio:

Miroslav Aksentijević, dipl.pravnik



Predsjednik Skupštine SKA
Dragan Vuković, dipl.ing.arh.s.r.

